

# Afd. 23 Forårs Markvandring



## Deltager:

Carsten (Driftschef), Lars (Varmemester)

Niels Vagn Esbjærg (formand), Hanne Lastrup,

Afbud: Ulla Kragh, Erik Petersen - suppleant

## Referat

Dagsorden	Referat
1. Godkendelse af dagsorden	Ok
2. Orientering fra driftschef a. Nyt fra driften	a. AAB Varde var med i et fælles udbud på måler, alle vand og varme måler vil blive skiftet ud i starten af næste år. Der er udarbejdet et forslag til ny vedligeholdelsesreglement, dette vil blive sat til forslag til næste afd. møde. Status på helhedsplanerne: Vi afventer fordelings kriterier fra staten, inden Landsbyggefonden kan arbejde videre med dem.
3. Markvandring a. Gennemgang af bygninger, skure mv. b. Gennemgang af opgaver fra driftsplanen c. Gennemgang af punkter fra afd.	a. Taget til efterretning. b. Driftsplanen er gennemgået og taget til efterretning. c. Ingen punkter er indsendt.
4. Gennemgå nye punkter fra sidste afdelingsmøde a. Chikaner sættes op flere steder i området	a. Punktet gennemgået, vi går ikke noget, punktet afsluttet.
5. Drøftelse af nye idéer fra driften og afdelingen (Lejerne skal selv lave et forslag til afd. mødet) a. Oprette affaldsplads ved skurene mod Læssevejen	a. Forslaget er blevet drøftet, afventer afdelingsmødet.
6. Evt.	